
とみやまこども園保護者アンケート集計結果のお知らせ（前年度との比較）

質　問　文 令和5年度 令和4年度
前年度との

比較

1 あなたは、子どもの前でも近所の人にあいさつをしている。 98 100 〇２

2
園では、園内外の人材(※)の活用を進めているが、そのことは子どもの育ちにつな
がっていると感じる。

100 97 〇３

3
園や地域では、様々な体験活動の充実を図っているが、そのことは子どもの育ちに
つながっていると感じる。

99 97 ○２

4 園は、保育活動の様子や情報をよくわかるように伝えている。 97 96 〇１

5 園は、安全などに配慮して施設・設備を整えている。 100 99 〇１

6 園では、就学先の学校と連携しているが、そのことで安心して就学できると感じる。 98 97 〇１

7 あなたは、子育てを通して、子どもの思いやりの心が育ってきていると感じる。 98 100 ▲２

8
あなたは、子育てを通して、子どもの郷土（住んでいる地域や岡山市）を愛する心が
育ってきていると感じる。

79 77 〇２

9 あなたは、子どもが早寝早起きなど、規則正しい生活ができるようにしている。 93 95 ▲２

10
あなたは、子どもが食事を好き嫌いなく摂ることができるよう子どもの食生活に気を
つけている。

95 89 〇６

11 あなたは、年齢に応じた家庭の役割を子どもに与えている。 89 83 〇６

12 あなたの家族は、家族で地域行事に参加している。 67 52 〇15

13 あなたは、子どもを様々な体験活動に参加させている。 72 80 ▲８

14 あなたは、地域の子どもたちに積極的に声かけをしている。 70 57 〇１３

15 地域の大人は、子どもの手本となるようにルールを守っている。 90 91 ▲１

16 お子さんは、こども園に行くことを喜び、園生活を楽しんでいる。 100 94 〇６

17 こども園は、基本的生活習慣が身につくように個に応じた指導を行っている。 98 95 〇３

18 こども園は、子どものことについて相談したり、思ったことを伝えたりしやすい。 93 93 ー

19 あなたの家族は、みんなであいさつや返事をするようにしている。 100 98 〇２

20 あなたは、子どもの話をよく聞くようにしている。 100 98 〇２

21
お子さんは経験したことや思ったことを自分なりの言葉や表現で伝えようとしてい
る。

100 97 〇３

22 お子さんは家族や先生、地域の人などにあいさつをしている。 91 85 〇６

23
お子さんは、こども園で大事にしている絵本の活動を通して、知的好奇心、豊かな
心や聞く力が育ってきていると感じる。

98 97 〇１

24
お子さんは、こども園で大事にしている「自律」の考え方で年齢相応の行動・思考が
育っていると感じる。

98 97 〇１

保護者様

2023年12月11日

　先日実施しましたアンケートにご協力いただきましてありがとうございます。下記のとおり、結果を報告させていただ
きます。保護者の皆様から寄せられたアンケートを活かし、今後の教育・保育内容の充実へ繋げたいと考えています。
回収率　100％                          　　　　　　　   　〇：増加　▲：減少　ー：変化なし


